[Natyukn nasnexHusi/Pene
NaBneHus
Pressotronik

KOHTpOJ‘Ib OaBreHnst Mmacna sBnsieTcst HeoobXxoauMbIM ycnosumem
npuv akcnnyaTtayun rmngpasinyecknx CUCTemMm U yCTaHOBOK
noga4yun macna. rlpl/l OTOM BaXXHO HE TOJIbKO KOHTPONIMpOBaTb
Ananas3oHbl JaBleHnA B pa60l-|eM npotecce, Ho n obecneuymBaTtb
3alMTHOE OTKIMKD4YeHNne, orpaHn4yeHmne gaBleHnd, a Takke
NPOCTO onpeaendaTb 4OCTaTO4YHOE AaBneHne CMa3Kku.

Vcnonb3yemble AaTyvky AaBNeHNst JOMMKHbI OTBEYaTb
pa3nuyHbIM TpeboBaHUAM No COBCTBEHHOW YCTOMYMBOCTM K
[OaBreHuto, BbIXOAY CUrHana, BO3MOXHOCTU NpOrpaMM1MpoBaHns
UKW TUNY LUTEKEPHbIX coeauHeHwuii. Mo coobpaxkeHusim
6e30nacHOCTM YacTo Takke Heo6XoAMMbl NOKarnbHbIE UMK
CTaTyCHble NoKa3aHus.

Cepus Pressotronik npegnaraet 6oraTblli BbIGOp AaTUYnKoB
[OaBneHus 1 NporpaMmmMupyemblix pene aaenenust. OHu
MOKPbIBAOT LUMPOKUIA AManasoH AaBreHnsi, 0TBEYAT BbICOKUM
cTaHgapTam 6e3onacHOCTY 1 NpeanaratT pasnnyHble hopmbl
curHana. Kopnyc auctaHumMoHHbIX gucnnees easyMont npocTo u
KOMMAKTHO UHTETPUPYETCH C AUCTNEAHBIMU FpyrnamMm.

CrtyneHu gaBnexus go 600 G6ap
KoMnakTHas KOHCTPYKLMSI.

[o 4 nporpaMmMupyembIx NepeknioyatoLLnX BbIXOO0B

ArnbTepHaTVBHO aHanoroBbIi BbIX0OZ, (BO3MOXHOCTb HACTPOKM
Ha TOK 1Ny HanpshXeHWE) NIoC OAVH, iBA UMW YETbIpe
nporpaMmMupyembIx NepeknoYatoLLyX BbIXoaa.

B03MOXXHOCTb YCTaHOBKM NEPEKIHoYatoLLLEro Bbixo4a B
KayecTBe OKHa unu rucrtepesnca

BoamoXXHOCTb YCTaHOBKU ABYX NepeKn4vaLwnx BbIXxo40B B
KayecTBe OKHa Uunu rucrtepesnca

MpsiMON UNm BHELLHWI MOHTaX B6rnoka ynpaBneHus 1
nokasaHum

Moutn HeorpaHn4yeHHasa anunHa KabenbHOro coeanHeHust
mMexay amcnneem n MeCtom nsmepeHmna

XopoLulo pasnMyMMoe CBETOAMOAHOE NokasaHve
nepeknYaoLLmnX BbIXOAOB, C MOBOPOTOM MpU NPsIMOM
MOHTaxe Ha 270°.

EpuHas cTpykTypa MeHto B cooTB. ¢ VDMA, nuct 24574 ff.

MaMsATb MUH./MaKC. 3Ha4YeHUs), PYHKLMS NpoToKona

gﬂ'ﬁHLER

TECHNOLOGIES

Fluidcontrol

easy ont
@ IO-Link

NI
N7y )|
N

{44

P (i

DR130201 Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen

Ten. +49 (0) 2102 / 49 89-0, dakc: +49 (0) 2102 / 49 89-20
3On. noyta: fluidcontrol@buehler-technologies.com

Ctp.1/8 MuTepHeT: www.buehler-technologies.com

03/2024




V oesoronic |

TexHu4yeckue gaHHble Pressotronik 700

[atuuk naBneHuns

[nana3soH naeneHua

Mabaputsbl Presstronik 700

MogkntoyeHne gaBneHus

neperpyska
Gonee BbICOK/E 3HAaYEHUsI MO 3aKasy

[JaBneHue paspbiBa

Bonee Bbicokoe faBneHvie pa3pbiBa no
3akasy

MaTtepuan / Mogenb
Kopnyc
KoHTakTupytoLLmin co cpeaon matepuan

Bec

TemnepaTypa
Cpepa

Temnepatypa okpysKaroLLen cpeabi

0-10 6ap

0-256ap

0-100 Gap

0 - 250 6ap

0-400 6ap

0-600 6ap

[pyrue ouanasoHbl No 3anpocy

HapyxHas peabba G1/4, DIN 3852 chopma E;

3almTa oT NMKOBOro AaBneHus ot 100 6ap ctaHaapT
2,5 X KOHeYHoe 3HaveHue npu 10 go 600 Gap (ogHako
makc. 900 6ap)

2,5 X KOHEYHOEe 3HaYeHue Npu 6 4o 600 6ap (oaHako
makc. 900 6ap)

3anaTeHToBaHHasi cuctema 6rnoKMpoBKM cpeabl Ans
npeaoTBpaLleHus yTedKn cpefbl Npy NpeBbllLleHnn

JaBneHus paspbiea (>40 6ap HOMWHanNbLHOe AaBneHue)

1.4305
Kepamuika, 1.4305, PPS, FPM
npuobn.95r

oT-15°C oo +125°C

Makc. 85 °C

BrnusaHue TemnepaTypbl B TemnepatypHom gnanasoHe ot 40 °C go +125 °C
CpaBHeHue B 6ap
TKO - owumbka HyneBor TOUKM TeMnepaTypbl <+0.15% FS/10 K

TKE - owunbka koHeYHOro 3HavyeHus TemnepaTypbl < £0.15 % FS/10 K

Bpewmsi peakumm < 2 MC / TMNn4HO 1 Mc

SJ'IeKTpVI‘-IeCKVIe OaHHble

MuTtatowee HanpsbkeHne (U) 10 - 30 B DC (HomuHanbHoe HanpsixeHue 24 B DC)

CpaBHeHwue B psi
<+0.25 % FS/10 K
< +0.15 % FS/10 K

CTtaHaapTHasi cxema NoaKmHYeHui
Pressotronik 700

LTekep: TxM12x1

Tun 3awuTbl IP67 BbiBoa !

Harpyska Q = (Ug-8V) /0,02 A 1 +24 B DC i
C I 1

dnekTpnyeckas NpoYHOCTb 500 B DC 3 4-20 mA [

To4HOCTb

MapameTp Egvnnua

OTKNOHEHWNE HYNEBOWN TOYKM
OTKNOHEHNE KOHEYHOTO 3HaYeHNA

makc. £ 0,3 % FS
makc. £ 0,3 % FS

PaspelueHne +0,1%FS
CymMma nMHernHoCcTK, rnctepesnca u BoCnpom3BognumMocTu makc. = 0,3 % FS
AornroBpemMeHHasi CTabunbHOCTb COrJl. +1%FS

DIN EN 60770
Hynesas Touka TK
YyBcTBUTENBHOCTbL TK

Makc. + 0,15 % FS/10K
Makc. + 0,15 % FS/10K

YcnoBus ucnbitanuid: 25 °C, 45% rF, nutanue 24 B DC, KO/TKE -40 °C... +125 °C

2 Biihler Technologies GmbH

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

DR130201- 03/2024



V oesoronic |

YkasaHusa s 3akasa Pressotronik 700
Pressotronik 700 - TonbKko gaTymnk

Homep apTukns HaumeHoBaHue [wnanasoH oaBneHusa

137000100 PT700-010 0-10 6ap

137000250 PT700-025 0-2506ap

137001000 PT700-100 0-100 bap

137002500 PT700-250 0 - 250 b6ap

137004000 PT700-400 0-400 6ap

137006000 PT700-600 0-600 6ap

KomnnekTyiowue

ApT. Homep HanmeHoBaHue

9144050010 CoeavHuTenebHas nuHua M12x1, 4-non., 1,5 m, yrnosas mydTa 1 npsiMon LuTekep
9144050046 CoepuHutenbHas nuHust M12x1, 4-non., 3,0 M, yrnoeas MydTa 1 NpAMON LUTEKeP
9144050047 JnHns nogknoyerHns M12x1, 4-non., 5,0 M, yrnosasi Mydpta 1 nposoaa

DR130207- 03/2024

MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. Biihler Technologies GmbH

3



V oesoronic |

TexHunyeckue aaHHble Pressotronik 770

Bepcusa ¢ AMcTaHUMOHHBIM NnokasaHuem (ﬂaT‘-IVIK hasneHua PT700 3akasblBaeTcs OT.Cl,eHbHO)

[aTtymk naBneHus
Mpnbop ynpasnexus
MaTtepuan kopnyca
Kpennenue

Bec

Twun 3awuTsl

Pressotronik 700

PA

35 MM MOHTaX Ha MOHTa)XHOW LUUHE

npmnén. 400 r
IP65

OneKkTpoHMKa aHanmaa u nokasaHun

[NokasaHue

YnpasneHue

MoTpebnsaemblin TOK BKMOYEHMS

4-3Ha4yHoe 7-CerMeHT. CBeTOoANoaHOe

NnokasaHune

nocpenCcTBOM 3 KHOMOK

npu6n. 100 mA ans 100 mc

ObpaTtHas
cTopoHa

M12x1 <l
] LEDs
ONC) R
/¥

<
p
8

>

F0000015

MoTpebnsaembiin TOk Npu paboTte npuoén. 50 mA

10 - 30 B DC (HOMUHaneHoe Hanpsbke-
MuTatowee HanpsixeHne (Uy) Hue 24 B DC) MpyXMHHBIA | &3

18 - 30 B DC (BapuaHT 1D1S) Sakum ,
TemnepaTypa okpyxatoweli cpegbl ot -20 °C go +70 °C @{ —1o ~ ~ T }L
TouHoCTb +1% OT KOHEYHOro 3Ha4YeHNs b Lt - u(\,)

v
Bpems peakuyuu <10 mc =—=—=|
BxopgHble BEMUYUNHDI
EAnHULBI nokasaHui b (6ap), P (psi), "MPa
BxoagHow curHan 4-20 A
OnuyunoHanbHbie nepeknioyato-  -1D1S -2S -4S -6S
LLMe BbIXoabl
LWTekep (Lokonb) 1x M12 = 4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 - 8-non. 1x M12 - 8-non.
LTekep (rHe3no) 1x M12 — 4-non. 1x M12 — 4-non. 1x M12 — 4-non. 1x M12 — 4-non.
MepeknioyatoLme BbIXoabl 10-Link n 1x cBobogHo 2 x cBOGOAHO 4 x cBOBOOHO 6 x cBOOOAHO
nporpaMMmpyemebiii nporpaMMupyembix nporpaMMumpyembix nporpaMmMupyembix

Mamatb curHanos

Makc. nepeknoyatoLLin ToK
Harpy3ska koHTakToB
*Bbixoa 1 makc. 0,2 A.

13 HYX 1 C BO3MOXHO-
CTbHO MPUCBOEHMUS NPO-
TOKOMY CUrHanoB

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA

13 HNX 1 C BO3MOXHO-

CTbt0 MPUCBOEHUSI NPO-

TOKOMy CMrHanoB
0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA

13 HNX 1 C BO3MOXHO-

CTbtO MPUCBOEHUSI NPO-

TOKOMy CMrHamnoB
0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA

13 HWX 1 C BO3MOXHO-
CTb0 MPUCBOEHUS
NPOTOKOMNY CUrHanoB

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA

4  Bihler Technologies GmbH

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

DR130201- 03/2024



V oesoronic |

-15-K -2S-K -4S-K
LLTekep (Llokonb) 1x M12 —4-non. 1x M12 = 5-non. 1x M12 — 8-non.
LTekep (rHe3mo) 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non. 1x M12 —4-non.
MepekntoyatoLme BbIXoAbl 1x cBobogHO 2 x cBobOAHO 4 x cBobOHO
nporpaMMmpyemblii nporpaMmMmpyembix nporpaMMmpyembix

MamaTtb curHanos

Makc. nepekntoyaroLLmnin Tok
Harpyska koHTakToB
AHarnoroBble BbIXOAbI

B03MOXHOCTb NporpaMmmnpoBa-

HUA B Ka4ecTBe

Harpyska Q makc. npu Bbixoae
ToKa

ConpoTuBneHne BXoAa MuH.
Npu BXOZe HanpsiKeHus:

*Bbixoa 1 makc. 0,2 A.

13 HMX 1 C BO3MOXHOCTbIO Npu-
CBOEHWSA NPOTOKOIY CUrHanoB

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA
1x gaBnexHue

1x4-20 MA,
2-10BDC,0-10BDC,
0-5BDC

(U,-8B)/0,02A

10kQ

13 HUX 1 C BO3MOXKHOCTbIO Npn-
CBOEHWS MPOTOKOIY CUrHanoB

0,5 A Ha Bbixog*
Bcero makc. TA
X paBneHue

1x4-20 MmA,
2-10BDC,0-10BDC,
0-5BDC

(U,-8B)/0,02A

10 kQ

13 HUX 1 C BO3MOXKHOCTbIO Npn-
CBOEHWS MPOTOKOSY CUrHaNoB

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. TA
X gpaBneHue

1x4-20 MA,
2-10BDC,0-10BDC,
0-5BDC

(Us-8B)/0,02A

10kQ

DR130207- 03/2024

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

Biihler Technologies GmbH

5



V oesoronic |

TexHu4yeckue gaHHble Pressotronik 771

Bepcus o BCTPOEHHbIM AAaTYMKOM

[atuuk naBneHns Pressotronik 700 Kopnyc ¢ noBopoTom Ha 270°
MpuGop ynpasneHns . 4/"’”2"1
MaTtepuan kopnyca PA - o

Kpennenue BcTpoeHHsbiit gucnnei G1/4 ¢ noBopoToM Ha 270°

Bec npn6n. 500 r o

Twun 3awuTbl IP65

OneKkTpoHMKa nokasaHuii R

[MokasaHue 4-3HayHOEe 7-CermMeHT. CBETOANOAHOE NoKa3aHue

YnpasneHve NOCpPeACTBOM 3 KHOMOK
MoTpebnsaembli TOk BKtoYeHUst npubn. 100 mA ans 100 mc
MoTpebnaemblili Tok npy pabote npunbn. 50 MA

10 - 30 B DC (HoMuHanbHoe HanpsikeHue 24 B DC)
18 - 30 B DC (BapwuaHTbl 1D1S 1 1D1A)

oT-20°Cpo +70 °C

MuTatowee HanpsixeHne (Uy)

TemnepaTypa okpyxatoLLen
cpenpl

To4HOCTb 1% OT KOHEYHOr O 3Ha4YeHust

<10 mc

Bpewms peakuyun

BxoaHble BENWYUNHBI

EOvHMLbBI NokasaHwuii b (6ap), P (psi), "MPa

OnuuoHanbHbIe nepekniodato-  -1D1A -1D1S -2S -4S

Lue BbIXoapl

LTekep (rHe3mo) 1x M12 — 4-non. 1x M12 — 4-non. 1x M12 — 4-non. 1x M12 — 8-non.

MepekntoyaroLLme BbIXOAbI 10-Link n 1x ceob6ogHo  10-Link 1 1x cB06oAHO 2 X cBOOOAHO 4 x ceobogHO
nporpaMMmpyemblia nporpaMmMmpyemblii nporpaMmMupyemMbix*  nporpaMmmMupyemMbix*

MamaTtb curHanos

MaKc. KOMMYTUPYEMbIIA TOK

Harpyska KoHTaKkToB
AHanorosble BbIXOAbl

Bo3moxHOCTb NporpammMmupoBa-

HWUA B Ka4ecTBe

Harpyska Om makc. ansa

TOKOBOIO BbIXoda

ConpoTuBneHve Bxoga MyH.
NPy BXOLE HanpsiKeHus:

M3 H1UX T C BO3MOXHO-
CTbIO NPUCBOEHNSA
NPOTOKONY CUrHarnoB

0,5 A Ha BbIXog*
Bcero makc. TA
x naBneHne

1x4-20MA
2-10BDC,
0-10BDC,
0-5BDC

(Us-8B)/0,02A

10 kOm

13 HMX 1 C BO3MOXHO-
CTbtO MPUCBOEHUSA
MPOTOKONY CUrHanos

0,5 A Ha BbIxog**
Bcero makc. TA

*Takke BO3MOXXHO nporpamMmmMmnpoBaHme B Ka4eCTBe YaCTOTHOIo BbiXoda.

** Bbixog, 1 makc. 0,2 A.

M3 HMX 1 C BO3MOXHO-
CTbtO MPUCBOEHUS
MPOTOKOMY CUrHanos

0,5 A Ha BbIXog**
Bcero makc. 1A

M3 HMX 1 C BO3MOXHO-
CTbtO MPUCBOEHUS
MPOTOKOMY CUrHanos

0,5 A Ha BbIxoa™**
Bcero makc. 1A

6  Biihler Technologies GmbH

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

DR130201- 03/2024



J [ pressovromi

-6S -1S-K -25-K
Ltekep (rHe3no) 1x M12 — 8-non. 1x M12 — 4-non. 1x M12 —5-non.
MepeknioyatoLme BbIXOAbl 6 x cBOOOAHO 1x cBo6OAHO 2 x cBo6OgHO
nporpaMmMmupyemMbIx* nporpaMMmpyemblii nporpaMMmpyemMbIx

MamaTb curHanos 13 HNX 1 C BO3MOXHOCTbIO Npu-

CBOEHWSI NPOTOKOIY CUrHanoB
MaKc. KOMMYTUPYEMbIA TOK 0,5 A Ha BbIXxog™*
Harpyska KOHTakToB BCero makc. 1A
AHanorosble BbIXoAbl -

B03MOXHOCTb NporpaMmMunpo- -
BaHUA B KA4eCTBe

Harpyska Om makc. anga -
TOKOBOrO BbIXOAA

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe BXoAa MUH. -
npu BXoae HanpaxeHua:

* Bbixoa 1 makc. 0,2 A.

YKkasaHua ans 3akasa Pressotronik 770/771

TunoB.oii kop, Pressotronik 770/771

13 HUX 1 C BO3MOXXHOCTbIO Npn-
CBOEHWS MPOTOKOIY CUrHaNoB

0,5 A Ha BbIxog*

BCero makc. 1A

X gaBnexHue
1x4-20 mMA

2-10BDC,0-10B DC,

0-5BDC

(Us-8B) /0,02 A

10 kKOm

O603HayeHne Tvna

McnonHeHne

770 [ucTaHumoHHoe NokasaHve Ansa gaTyvka
771 paTunk BCTPOEHHLIN B AUCNNEN

*

Onanas3oH gaBneHus (gaHHble Tonbko ana PT771)

010 0-106ap
025 0-256ap
100 0-100 6ap
250 0-250 6ap
400 0-400 6ap
600 0-600 6ap

13 HMX 1 C BO3MOXHOCTbIO Npu-
CBOEHMS NPOTOKOIY CUrHanoB

0,5 A Ha BbIxog*
Bcero makc. 1A
1x gpaBnexHue

1x4-20MA
2-10BDC,0-10BDC,
0-5BDC

(Us-8B) /0,02 A

10 kKOm

[naTta BbiBOAA
-1D1A** 10-Link

-1D18
-25
43
-6S
18K
28K

-4S-K

1 X aHanoroBbIN BbIXO[,

10-Link

1 x nepexntovatowuii Bbixog PNP
2 x nepekntovatoLmx Beixoga PNP
4 x nepekntoyatowmx Beixoga PNP
6 X nepekntovaroLwmx Boixoqos PNP
1 X nepekntoyatowmii Beixog PNP
1 X aHanoroBbIN BbIXOS,

2 X nepeknoyatoLmx Bbixoga PNP
1 X aHanoroBbIN BbIXOS,

4 x nepekntovatowmx Beixoga PNP
1 X aHanoroBbIN BbIXOS,

*ana PT770 guana3oH AaBneHus MOXeT ObiTb NpeayCcTaHOBIEH Ha 3aBoAE.

**ToNbKo Anga ucnonHexHunsa PT771.

ApT. Homep 4-non. ApT. Homep 5-nosn. ApT. Homep 8-nosn. HanmeHoBaHue

9144050010 9144050016 9144050048
9144050046 9144050017 9144050049
9144050047 9144050018 9144050033
Mpumep 3akasa

Bam Heobxogumo:
HVe; CoeaVHUTENbHbI NpoBoA 3 M

Pressotronik 700 (ApT.-N2 13700 4000)
Bbl 3akasbiBaeTe:

CoeauHuTenbHbI npoBof (ApT.-N2 9144 05 0046)

TnHns nogkntoyeHns M12x1, 5,0 m, yrnosas mydTta 1 nposoaa

Hatymk gasneHuns ¢ 400 Gap; 4 nporpaMMmpyemblix nepeknoyanwmnx Beixoga PNP; AUCTaHUMOHHOE Nokasa-

Pressotronik 770 MpuGop nokasaHwuii n ynpaeneHust (ApT.-N2 1377 000)

CoeauvHutenbHas nuHusa M12x1, 1,5 M, yrnoeas MydpTa 1 NnpsiMoit LUTekep
CoeguHuTenbHasa nuHusa M12x1, 3,0 m, yrnoBasi MydTa 1 NpsiMon LUTEKEP

DR130207- 03/2024

I'IpaBo Ha TeEXHN4YEeCKMNE NU3AMEHEHNA COXPaHAETCA.

Biihler Technologies GmbH

7



V oesoronic |

CraHpapTHas cxemMa nogkntodeHui Pressotronik 770

Cxema nopknio4veHui Pressotronik 770

Cxema gaTuyuka gasneHus cm. CtaHgapTHas cxema nogknodeHnii Pressotronik 770

MoHTaXkHoe rHesfgo X M12x1
4 non.
MoHTa)Hoe rHe3fo 2
3((o "\
o
4
Bbisoa
1 +24 B DC
3/4 4-20 mA
CraHgapTHas cxema nogksnioyeHunin Pressotronik 770 u 771
Mogenb -ID1A -1D1S -2S -4S -6S -1S-K -25-K -4S-K
BcTpoeHHbIn Tx M12x1
LUTEKep
4 non. 4 non. 4 non. 8 norn. 8 non. 4 non. 5 non. 8 norn.
|
i
LI_I_:_I_IJ
BCTpoeHHbii 2 2 2 3 28 3 28 2 Z 5 3 2 g
LTekep N (A \ N (4 \ M S a\¥ (L) 41 3((o " 3((o ) 00
o o o %00 . %00 4 ° o 4 Oooo 1
7
BbiBoa
1 +24V DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC +24 B DC
2 Awarnor (out)  S2 (PNP) S2 (PNP) S2 (PNP) S2(PNP)  Awarior (out) 52 (PNP) S2 (PNP)
3 GND GND GND GND GND GND GND GND
4 C/Q(l0-Link) C/Q(I0-Link)  S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP) S1(PNP)
5 S3 (PNP) S3 (PNP) AHarnor (out)  S3 (PNP)
6 S4 (PNP) sS4 (PNP) S4 (PNP)
7 S5 (PNP) AHanor (out)
8 S6 (PNP)

8  Biihler Technologies GmbH MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. DR130201° 03/2024



	1 Технические данные Pressotronik 700
	2 Указания для заказа Pressotronik 700
	3 Технические данные Pressotronik 770
	4 Технические данные Pressotronik 771
	5 Указания для заказа Pressotronik 770/771
	6 Стандартная схема подключений Pressotronik 770
	7 Стандартная схема подключений Pressotronik 770 и 771

